
Asociaţia Naţională a Birourilor de Consiliere pentru Cetăţeni (ANBCC) implementează proiectul “Întărirea capacităţii societăţii civile de 
promova iniţiative pentru incluziune socială”. Proiectul este cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial 
Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013, Axa prioritară nr. 3 “Creşterea adaptabilităţii lucrătorilor şi a întreprinderilor”, Domeniul 
major de intervenţie 3.3. “Dezvoltarea parteneriatelor şi încurajarea iniţiativelor pentru partenerii sociali şi societatea civilă”, fiind selectat 
în cadrul acestui program operaţional. 

 
 
Cunoștinţțe solide în promovarea iniţțiativelor pentru incluziune socială 

 
 
În perioada noiembrie 2009 – februarie 2010, Asociaţția Naţțională a Birourilor de Consiliere 
pentru Cetăţțeni a organizat patru sesiuni de instruire (derulate în câte două serii distincte) 
pentru personalul organizaţțiilor neguvernamentale din România în vederea consolidării 
cunoștinţțelor legate de promovarea iniţțiativelor pentru incluziune socială. 
 
Cele patru sesiuni de instruire au fost: “Analiza nevoilor din comunitate”, “Campanii de 
advocacy”, “Strategii de PR în campanii de advocacy” și “Implicarea cetăţțenilor în luarea 
deciziilor publice”. La cele patru sesiuni de instruire au participat reprezentanţți ai 40 de 
organizaţții neguvernamentale care constituie grupul ţțintă al proiectului “Întărirea capacităţții 
societăţții civile de a promova iniţțiative pentru incluziune socială”. 
 
Începând cu 1 octombrie 2009, Asociaţția Naţțională a Birourilor de Consiliere pentru Cetăţțeni 
(ANBCC) implementează proiectul “Întărirea capacităţții societăţții civile de a promova iniţțiative 
pentru incluziune socială”. Proiectul este cofinanţțat din Fondul Social European prin Programul 
Operaţțional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013, Axa prioritară nr. 3 
“Cresterea adaptabilităţții lucrătorilor și a întreprinderilor”, Domeniul major de intervenţție 3.3. 
“Dezvoltarea parteneriatelor și încurajarea iniţțiativelor pentru partenerii sociali si societatea 
civilă”, fiind selectat în cadrul acestui program operaţțional. 
 
În urma sesiunilor de instruire, grupul ţțintă al proiectului va fi implicat în organizarea unei 
campanii de conștientizare cu privire la problemele tinerilor în domeniul ocupării și în elaborarea 
de strategii regionale privind îmbunătăţțirea politicilor de ocupare a tinerilor. 
 
Investește în oameni! Proiect cofinanţțat din Fondul Social European prin Programul Operaţțional 
Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013, Axa prioritară nr. 3 “Cresterea 
adaptabilităţții lucrătorilor și a întreprinderilor”, Domeniul major de intervenţție 3.3. “Dezvoltarea 
parteneriatelor și încurajarea iniţțiativelor pentru partenerii sociali si societatea civilă”. 
 
Pentru mai multe informaţii, vă rugăm să contactaţi Asociaţia Naţională a Birourilor de 
Consiliere pentru Cetăţeni (ANBCC), str. Petru Maior, nr. 9, 011261, sector 1, Bucureşti. 
Persoană de contact: Ioan Tănase, ioan.tanase@robcc.ro, 031 401 67 70. 
 


